



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту покушения на получение взятки сотрудником Росреестра и посредничества во взяточничестве**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении ведущего специалиста-эксперта отдела регистрации прав на недвижимость по ЦАО Управления Росреестра по городу Москве Алексея Деева и безработной Ирины Захаровой. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

По версии следствия, Захаровой стало известно об отказе в регистрации дополнительного соглашения к договору аренды помещения коммерческой организации. Она предложила данной организации оказать содействие в осуществлении необходимых регистрационных действий путем передачи через нее и Деева, а также иных неустановленных лиц, взятки в сумме 35 тысяч долларов США должностным лицам Росреестра за совершение ими необходимых регистрационных действий.

Захарова была задержана 3 февраля 2014 года в помещении ОАО «Сбербанк России» на улице Каланчевская в городе Москве при получении находившихся в индивидуальном банковском сейфе денежных средств в размере 35 тысяч долларов США, предназначенных для последующей передачи неустановленным должностным лицам Росреестра.

В настоящее время подозреваемым предъявлено обвинение. Вину в совершении инкриминируемых деяний они не признали, следствием направлено ходатайство о заключении под стражу обвиняемых.

05 Февраля 2014

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139804/anti\\_corruption/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Norativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139804/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Norativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)